Egy merev, téglalap alaki vezetd hurok sikjiban a hosszabbik oldallal pdrhuzamosan nagyon hosszi, 10 A erdsségi
dramot szdallito egyenes vezeték helyezkedik el. A téglalap oldalai a = 0,2 m, b = 0,3 m, a benne folyé dram erdssége 1 A.
Az egyenes vezeték a huroktol 0,25 m tavolsdagra van. Hatdrozzuk meg a keretre hatd eredd erd iranydt és nagysdagat!
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Ez az elrendezés hasznélatos az un. mégneses lebegtetésii vonat megvalésitasdnal. Sok-sok filigg6leges sikd hurok
(egy négyszogletes tekercs) van elhelyezve minden kocsiban pontosan a vagény kozepén futé kabel felett. A kocsi és
a tekercs azonos b hosszusagia. A kocsi egységnyi hosszra es§ tomege m kg/m. Ha d = 1 cm, m = 100 kg/m és a

vaganybeli kabel és a tekercs arama egyarant 100 A, hany menetesnek kell lennie a tekercsnek, ha a > d?
0 (Varga Zsuzsa)



